

09.07.2006 № 1-60709

О поддержке реализации Комплексной программы «ЯКОНТО» по строительству в Туапсинском районе Краснодарского края «Черноморского торгового порта ЯКОНТО» и созданию передовой Туапсинской военно-морской базы (ТВМБ) для размещения и ремонта кораблей Черноморского ВМФ России с их единой инфраструктурой

**Депутату
Государственной Думы
РОССИИ
генералу армии
В.И. ВАРЕННИКОВУ
(лично)**

Уважаемый Валентин Иванович !

ООО «ЯКОНТО» (Россия, г. Москва) разработало и предложило к реализации инвестиционную негосударственную Комплексную программу «ЯКОНТО» федерального значения, состоящую из крупных перспективных проектов и программ, входящих в Перечень проектов «ЯКОНТО» от 09.05.2005 и предназначенных для реализации в России за счёт привлечения крупных финансовых средств.

Комплексная программа «ЯКОНТО», направленная на социально-экономическое развитие, обеспечение обороноспособности и безопасности Юга России, включает в себя строительство в Шепсинском сельском округе Туапсинского района Краснодарского края современного крупного «Черноморского торгового порта ЯКОНТО» («Порт ЯКОНТО») для перевалки 100 и более млн. тонн грузов в год и создание передовой Туапсинской военно-морской базы (ТВМБ) для размещения и ремонта кораблей Черноморского ВМФ России (в том числе подлежащих выводу из Украины) с единой производственной, транспортной и социальной инфраструктурой «Порта ЯКОНТО» и ТВМБ.

В Шепсинском сельском округе имеются необходимые условия для создания «Порта ЯКОНТО» и ТВМБ с их единой инфраструктурой: прибрежная горная территория, не представляющая курортной, туристической и экологической ценности, большие глубины около берега, отсутствие крупных населённых пунктов и значимых объектов, благоприятный климат и погодные условия, позволяющие наиболее эффективно и круглогодично использовать «Порт ЯКОНТО» и ТВМБ.

Реализация Комплексной программы «ЯКОНТО» позволит обеспечить «Порт ЯКОНТО», ТВМБ и их единую инфраструктуру электроэнергией, теплом, газом, водой питьевого качества, ГСМ, а также современным комфорtnым жильем и работой местное население, привлеченных гражданских специалистов и военно-служащих,увольняемых в запас в связи с реформой Вооруженных Сил России, что значительно сократит время и средства на создание «Порта ЯКОНТО» и ТВМБ.

Кроме того, Комплексная программа «ЯКОНТО» обеспечит значительный рост промышленного и сельскохозяйственного производства Юга России за счёт повышения эффективности использования железнодорожного, автомобильного, трубопроводного и водного транспорта, а также позволит улучшить социально-экономическую и политическую ситуацию на Северном Кавказе, укрепить обороноспособность и безопасность России в Азово-Черноморском бассейне.

В связи с неблагоприятной ситуацией, искусственно нагнетаемой деструктивными силами вокруг Черноморского ВМФ России, для обеспечения обороноспособности и безопасности Юга России необходимо внести существенные изменения в Федеральную целевую программу «Создание системы базирования Черноморского флота на территории Российской Федерации в 2005 – 2020 годах» с учётом предложений, указанных в Перечне проектов «ЯКОНТО» от 09.05.2005.

Все предпроектные, проектные и строительные работы по созданию «Порта ЯКОНТО» и ТВМБ с их единой инфраструктурой предлагается осуществлять одновременно, что позволит ускорить решение социально-экономических проблем и обеспечить геополитические интересы России в Азово-Черноморском бассейне.

ООО «ЯКОНТО» разработало схему привлечения крупных финансовых средств для гарантированной реализации Комплексной программы «ЯКОНТО», включая выкуп жилых домов, пансионатов, санаториев и других гражданских объектов, находящихся в зоне реализации указанной Программы.

В последнее время резко усилились попытки чиновников различного уровня и их «партнеров по бизнесу» обезличить, раздробить и присвоить Комплексную программу «ЯКОНТО» в целом, дискредитировав для этого ООО «ЯКОНТО» и захватив его идеи и интеллектуальную собственность.

Краткая информация о Комплексной программе «ЯКОНТО» и о позитивной деятельности российских предприятий «ЯКОНТО» (начиная с 1988 года) изложена в документах на CD-диске «ЯКОНТО» от 26.06.2006, материалы которых убедительно доказывают кто с начала 90-х годов прошлого века участвовал в умышленном разрушении отечественной промышленности, сельского хозяйства, науки, а также в подрыве обороноспособности и безопасности России. Наглядными примерами являются преднамеренные банкротства в городе Волгодонск Ростовской области флагмана российского атомного машиностроения АООТ «АТОММАШ» (в котором государству принадлежали исчезнувшие 30 % акций) и оборонного предприятия ОАО «САЛЮТ» (предыдущее название АООТ «ВЗРТА») по выпуску специальных изделий радиоэлектронной борьбы и радиоэлектронной разведки для надводных кораблей и подводных лодок ВМФ России. Крупным акционером обоих предприятий являлось ООО «ЯКОНТО».

Прошу Вас о личной встрече для обсуждения вопросов по принятию нестандартных решений о реализации и поддержке не имеющей аналогов инвестиционной негосударственной Комплексной программы «ЯКОНТО» федерального значения перед Президентом России, Верховным Главнокомандующим Вооруженных Сил России В.В. Путиным.

Приложение: CD-диск «ЯКОНТО» от 26.06.2006 (647 мегабайт) с документами о Комплексной программе «ЯКОНТО» и о деятельности ООО «ЯКОНТО».

С уважением,

Президент ООО «ЯКОНТО»,
Академик АБОП

Контактные телефоны:
(495) 686-9046, 970-9615
E-mail: yaconto@mail.ru



С.П. ЯКУНИН